

Canadian Hungarian News... Entered as Second Class... Published twice a week...

BRANTFORD BRIDGEBURG... WINNIPEG, MAN.

Kelet- és Nyugat

Kanada Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEKIVAR... WHITTONWOOD... YOKETON

Kanada Magyar Újság... Az egyetlen kétszer hetente megjelenő...

VOL. XI. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN.

1934. TRIANON 14. FEBRUÁR 23. PÉNTEK

No. 16 SZAM.

LEGYŐZTE A MAGYAR CSAPAT ANGLIA VÁLOGATOTTJÁT

Atlanti Csendes Óceántól Tengerig... Quebec területén ter... melik a világ aszbezt...

BELEFUTOTT egy tehervonat a Wilson rakodónál... A Canadian Pacific igazgatósága...

HÁROM órai fogság után... kene ezer dollár óvadék ellenében...

ÖTSZÖR hányt bukfenecet egy utazó autómobilja... Wheatley mellett, anélkül, hogy...

PAGYÁS következtek immár a harmadik embert... el Winnipegben február folyamán...

KORÓDY EDWARD, a winnipeg-i "Független Magyar Egylet" elnökének fia...

Fojtogatják a csehek Szlovenszko népét

SOROZATOS LETARTÓZTATÁSOK TARTJAK IZGALOMBAN A FELVIDÉKET — ISMÉT BE-TILTOTTÁK AZ IGAZSÁGOT FELTÁRÓ HIRLAPOKAT — MINDENKIBEN KÉMET LÁTNAK A CSEHEK — MENEKÜLNEK A CSEH HIVATALNOKOK

Mint Kassáról és Nyitráról érkező magán-tudósításainkból értesülünk, újabban óriási foku idegesség fogta el a cseh hatóságokat...



vélenül halásszon a zavarosban — más ország, más nép kárára, akárcsak 1918-ban.

Talán ennek az idegességnél tulajdonítható az azután, hogy a legnagyobb környelenséggel visznek véghez olyan "mestor-ló" intézkedéseket, melyek a cseh "demokrácia" a maga szemfényvesztő valójában mutatja be...

Szörnyethalt a belga király

LEZUHANT EGY HEGYOROMRÓL ALBERT, A LEGNÉPSZÉRBŐB URALKODÓ — A HITLERIZMUS BELGIUMI TERJEDÉSÉTŐL RETTEG PARIS — KIJULT A FLAMAND-WALLON ELLENTÉT

Doumergue miniszterelnök, Herriot és Tardieu volt miniszterelnökökkel együtt megjelent a Brussel melletti Laekenben, ahol az 58 éves korában tragikus módon elhunyt Albert belga királyt örök nyugalomra helyezték...

A MILANOI NEMZETKÖZI JÉGHAKI-VERSENYEN 2:0 ARANYBAN NAGYSZERŰEN SZEREPELTEK A MAGYAR FIUK — SZÉGYENT HOZOTT KANDARA A "SASKATOON QUAKERS" DURVA BUDAPESTI JÁTEKA — KIVERTÉK A MAGYAR KAPUS FOGAT A KANADAI HAKISOK, MERT KIVÉDTE ŰTESEIKET

A február 11-ikén végződő milanoi nemzetközi jégkorong mérkőzéseken, mint már jelentettük, a kanadai "Saskatoon Quakers" vitte el az elsőseget az amerikai válogatottal szemben...

A jég-haki világbajnoki tornán Magyarország ellenfele Anglia volt, az előző nemzetközi szereplések gólarányai alapján. Az első harmadban 0:0, a másodikban azonban már 1:0, a harmadikban szintén 1:0 volt az eredmény...

Szükszávu kábeltávírti jelentések alapján beszámoltunk már Kanada válogatott jégkorong csapatának, a "Saskatoon Quakers" budapesti szerepléséről, sőt az is jelentettük, hogy ezek a verhetetlen kanadai sportfiúk Milanóban elnyerték a világbajnokságot az Egyesült Államok legjobb csapatától...

LEGUJABB HIREK

AZ EGYESÜLT Államok kincstára részére február 21-én érkezett egy újabb arany-rud szállítmány Európából, amivel több mint 200 millió dollár emelkedett az elmult tíz nap aranybehozatala...